AGERMOSE 130768/ 901-236-1129

730 mm

28.12.2023 - Rev.2 1/17 JYSK.com




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY.

IMPORTANT, A CONSERVER POUR TOUTE CONSULTATION ULTERIEURE: LIRE ATTENTIVEMENT.
SVARIGI, SAGLABAJIET TURPMAKAI UZZINAI: RUPIGI IZLASIET.

SVARBU, PASILIKITE ATEICIAI, ATIDZIAI PERSKAITYKITE.

TAHTIS! HOIDKE EDASPIDISEKS KASUTAMISEKS ALLES MARKUS.
LUGEGE TAHELEPANELIKULT.

BAXHASI UHOOPMALIMS, COXPAHUTE /151 AAJIBHENLLIEFO UCMOJIb30BAHMA.
MMPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

2/17




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING TO AVOID SCRATCHES!
In order to avoid scratching this furniture should be assembled on a soft layer - could be a rug.

AVERTISSEMENT POUR EVITER LES RAYURES!
Afin d'éviter les rayures, ce meuble doit étre monté sur une surface souple (un tapis, par exemple).

BRIDINAJUMS PAR SKRAPEJUMIEM!
Lai nesaskrapétu so izstradajumu, veiciet montazu uz mikstas pamatnes, pieméram, paklaja.

ISPEJIMAS, KAD ISVENGTUMETE [BREZIMY!
Sio baldo nesubraiZysite, jei jj surinksite ant $velnaus paviriaus, pavyzdZiui, kilimo.

HOIATUS KRIIMUSTUSTE VALTIMISEKS!
Kriimustuste tekkimise véltimiseks mdéblile tuleb see kokku panna pehmel pinnal, nt kaltsuvaibal.

NPEAYINPE)XXAEHUNE OTHOCUTEJIbBHO LIAPATITUH!

Bo nsbexxaHne HaHeceHus LyaparnunH, c6opKy 3Toh Mebesin HeobxoaMMO BbIrNOIHSATb Ha MSrKoOU
MoBEPXHOCTH, HaripuMep Ha KoBpe.

3/17




FR:

LV:

LT:

EE:

RU:

IMPORTANT!

It is important that any product which is assembled using any kind of screw is re-tightened 2 weeks
after assembly, and once every 3 months - in order to assure stability through-out the lifespan of the
product.

IMPORTANT!

Il est important que tout produit monté a l'aide de vis soit resserré 2 semaines aprés son montage, puis
tous les 3 mois, afin de garantir sa stabilité durant tout son cycle de vie.

SVARIGI!

Ir svarigi, lai jebkuram produktam, kas tiek uzstadits ar jebkadu skrivju palidzibu, skrives tiktu
atkartoti pievilktas 2 nedélas péc montazas, péc tam - reizi 3 ménesos, ta nodrosinot stabilitati visa
izstradajuma kalpoSanas laika.

SVARBU!
Bet kokj varzZtais tvirtinamg gaminj 2 savaites po surinkimo bei kas 3 ménesius reikia papildomai
suverzti - taip uZtikrinamas naudojamo gaminio stabilumas.

TAHTIS!

Oluline on, et toote kruvisid pingutataks 2 néddalat pdrast kokkupanekut ja seejérel iga 3 kuu jarel, et
tagada stabiilsus kogu toote eluea jooksul.

BA)KHO!

B nrobom nsgenum, cobpaHHOM C MCO/1b30BaHNEM BUHTOB 11060ro Tuna, Heobxoaumo yepes 2 Heaeam
rnocsie c6opku M B AasbHeENLLIEM Kaxable 3 MecsaLa rnoaTaruBatb BUHTbI, YTO6bI 06ecrneqYnTb npoYHOCTh
n34envsi B Te4eHNe Cpoka 3KCriyataumm.

4/17




FR:

LV:

LT:

RU:

IMPORTANT!

To prolong the life of your furniture, we recommend you regulary clean your furniture during summer
season and cover or store in dry and well ventilated area during winter season. For the best protection, it
can be kept in a storeroom or garage.

Clean your furniture with a clean cloth, dampened with a light detergent if any.
Regulary vacuum using the soft bristle brush.

Wipe up any spills.

Remove dirt and dust from the surface.

Completely clean and dry furniture before storing or covering.

IMPORTANT!

Pour prolonger la durée de vie de vos meubles, nous vous recommandons de les nettoyer régulierement
pendant la saison estivale et de les couvrir ou de les ranger dans un endroit sec et bien aéré pendant la
saison hivernale. Pour une meilleure protection, ils peuvent étre conservés dans un rangement ou un
garage.

Nettoyez vos meubles avec un chiffon propre, imbibé d'un détergent léger au besoin.
Aspirez régulierement a I'aide de la brosse a poils souples.

Essuyez tout dégét.

Enlevez la saleté et la poussiere de la surface.

Nettoyez et séchez complétement les meubles avant de les ranger ou de les recouvrir.

SVARIGI!
Lai pagarinatu savu mébelu mizu, més iesakam mébeles regulari tirit vasaras laika, bet ziemas sezona
parklat vai noglabat sausa un labi ventiléjama vieta. Lai nodrosinatu labako aizsardzibu, to var glabat
noliktava vai garaza.

[ ]

Tirit mébeles ar tiru draninu, kas samitrinata viegla tirisanas lidzeklr.
Regulari izsikt ar putek|sic€ju, izmantojot birsti ar mikstiem sariem.
Saslaucit jebkadus izlietus Skidrumus.

Notirit netirumus un putekfus no virsmas.

Pirms noglabat vai parsegt mébeles, tas pilniba notirit un noZavét.

SVARBU!

Kad Jasy baldai kuo ilgiau gyvuoty, patariame vasaros sezono metu juos reguliariai valyti, o Ziemos sezono
metu uZdengti arba laikyti sausoje ir gerai védinamoje vietoje. Kad bity kuo geriau apsaugoti, juos galima
laikyti sandélyje arba garaze.

Valykite baldus su Svaria sluoste, sudrékine su Svelniai veikianciu valikliu, jeigu nuspresite jj
naudoti.

Reguliariai valykite su dulkiu siurbliu, naudodami minkstg Sepet;.

Nuvalykite, jeigu kuo nors apliejate.

Pasalinkite nuo pavirsiaus purva ir dulkes.

Gerai nuvalykite ir iSdZiovinkite pries padedant laikyti arba uZdengiant.

OLULINE!
Méébli kasutusea pikendamiseks soovitame suvehooajal mééblit puhastada ja talvehooajal pealt katta voi
hoida héasti 6hutatud kohas. M66bli parimaks kaitseks on soovitatav hoiustada seda laoruumis voi garaaZzis.

Puhastage mooblit puhta lapiga, mida on vajadusel 6rnatoimelise pesuvahendiga niisutatud.

e  Puhastage regulaarselt tolmuimeja pehmete harjastega otsakuga.

o Vedeliku mdéblile sattumisel piihkige see éra.

e FEemaldage pindadelt mustus ja tolm.

e Enne hoiustamist voi katmist puhastage ja kuivatage moéblit hoolikalt.
BAJXKHO!

Y1066 NPOA/INTL CPOK CJ1YyX6bl MEGEIN, PEKOMEHAYEM PErYJ/ISIPHO YACTUTb €€ B TEYEHUE JIETHEIO CE30HAa U
3a4YexINTb IM60 XPaHUTb B CYXOM M XOPOLUO MPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUMN B 3UMHUI CE30H. YTO6bI Kak
MOXHO Jlyylue 3alnTuTb Mebeslb, ee MOXHO XPaHUTb B KJa40BOW UM B rapaxe.

Ynctute mebesib YNCTOM TPAMKOM, CMOYEHHOM B MArKOM MOKOLIEM CPEACTBE.

PerynspHO MblIECOCLTE, UCMOb3YS MAMKYIO HacaaKy-LIETKY.

BbiTupasite nposnTyro XuakocTb.

Yaansite rpsizb v rbijib ¢ MOBEPXHOCTHU.

Mpexzae yem MoMecTUTb Mebesib Ha XPaHEHUE MU 3aYEXIINTD, MOJIHOCTbIO BbIMOMTE M BbICYLUUTE €e€.

5/17




FR:

LV:

LT:

RU:

WARNING FOR SEATING FURNITURE!
Tested for 110 kg. per seat.

AVERTISSEMENT POUR LE MOBILIER D'ASSISE!
Testé pour un poids de 110 kilos par assise.

BRIDINAJUMS SEDMEBELEM!
Testéts uz 110 kg (katrai sédvietai).

PERSPEJIMAS DEL BALDY, ANT KURIY SEDIMA!
ISbandyta esant 110 kg apkrovai vienai vietai.

HOIATUS TOOLI KASUTAMISE KOHTA!
Testitud 110 kg kaalu puhul istekoha kohta.

MPEAYINPEXXAQEHWNE [J151 MSIFKOW MEBEJTN!
MakcumasnbHO gornyctuMbivi Bec — 110 Kr (Ha Kaxgoe Mecro).

6/17




FR:

LV:

LT:

RU:

@,

GENERAL INSTRUCTION FOR FURNITURE WITH FABRIC!

Wipe clean with a damp cloth. Use only clean water.

Dust and dirt can be vacuum cleaned or wiped with a clean soft cloth.

Do not use detergents, solvents or other chemicals on fabric as this may cause discoloration.
However, certain removable fabrics may be washed, but in such cases there will ALWAYS be a
washing instruction on the fabric.

INSTRUCTIONS GENERALES POUR LE MOBILIER EN TISSU!

Nettoyez a I'aide d'un chiffon humide. N'utilisez que de I'eau claire.

La poussiére et la saleté peuvent étre aspirées ou essuyées a l'aide d'un chiffon doux et propre.
N'utilisez aucun détergent, solvant ou autre produit chimique sur le tissu, car ceci pourrait le
décolorer.

Cependant, certains tissus amovibles peuvent étre lavés, mais dans ce cas le tissu comportera
TOUJOURS des instructions de lavage.

VISPARIGI KOPSANAS NORADIJUMI MEBELEM AR AUDUMU!

Noslaukiet ar mitru dranu. Izmantojiet tikai tiru adeni.

Putekjus un netirumus var notirit ar putekjusdcéju vai noslaucit ar mikstu dranu.

Auduma tirisanai neizmantojiet mazgasanas lidzeklus, skidinatajus vai citas kimikalijas, jo auduma
krasa var izbalét.

Atseviskus nopemamos audumus var mazgat, tacu tad uz auduma VIENMER bis sniegti kopsanas
noradijumi.

BENDROSIOS INSTRUKCIJOS BALDAMS PADENGTIEMS AUDINIU!

Svariai nusluostykite drégna Sluoste. Naudokite tik $vary vandeni.

Dulkés ir nesvarumai gali bti susiurbti arba nuvalyti Svaria, minksta sluoste.

Nenaudokite detergenty, tirpikliy ar kity chemikaly audiniams, nes Sie gali sukelti spalvos isblukima.
Visgi, kai kurie nuimami audiniai gali bati skalbiami, bet tokiais atvejais ant audinio etiketés VISADA
turi bati pateiktos skalbimo instrukcijos.

ULDISED JUHISED KANGAGA MOOBLI JAOKS!

Puhastage niiske lapiga. Kasutage ainult puhast vett.

Tolmu ja mustust saab eemaldada tolmuimejaga voi dra plihkida puhta pehme lapiga.

Arge kasutage kangal pesuvahendeid, lahusteid v5i muid kemikaale, kuna see v8ib pbhjustada
varvimuutusi.

Kill aga voib teatud eemaldatavaid kangaid pesta, kuid sellisel juhul on kanga kiljes ALATI
pesujuhend.

OBLYUNE YKA3AHUS MO YXO4Y 3A MEBEJIbIO C OTAEJIKO# N3 TKAHN!

OuucTute U3aenne YUCTOM B/IGXKHOM TPSINKON. VICMO/Ib3yITe TOIbKO YNCTYHO BOAY .

lbisIb M rpsi3b MOXHO YAAa/SATb MblIECOCOM M/IN YNCTOM MSITKOM TPSIMKOM.

He HaHocuTe MoroLmne CpeacTsa, pacTBOpUTESIN UM APYTHE XUMUYECKME BeLYECTBa Ha TKaHb,
10CKOJIbKY OHW MOryT MPUBECTU K BbIMbIBAHUIO LiBETA.

HekoTopble CbeMHbIe 3/1eMEHTbI U3 TKaHU MOXHO CTUpartb. B Takux cnydasx K TkaHn OBSA3ATE/IbHO
npuaaraeTcss MHCTPYKUMS 110 CTUPKE.

7/17




FR:

LV:

LT:

RU:

EN581

A
i =

Domestic use.

Pour la maison.

Lietosanai majas apstak]os.
Skirta naudoti namy sgqlygomis.

Kodus kasutamiseks.

Ansa gomaluHero ncrosib30BaHus.

8/17




Dx 14

M6x40 mm M6x55 mm M6x110 mm ?6/@14 mm
Ex4 Fx?2 Gx2
45x45x65 mm 4 mm @12/316 mm

9/17




10/17

77




BOX 1/1

640x575x90 mm 640x575x90 mm 670x540x65 mm

®
@ 5 ™~

550x550x20 mm 550x325x20 mm 550x550x80 mm

510x400x160 mm

11/17




A x 2

\\\\\
7

MBX40 mim

Dx2

06/014 mm

Fx1

4 mm

12/17

M6x40 mm M6><55 mm M6x10 mm




M6x40 mm

Dx3

26/314 mm

Fx1

4 mm

Cx1

M6x110 mm

?6/314 mm

4 mm

13/17

M6x40 mm M6x55 mm M6x110 mm

80%




33
H —
;
M6x40 m .@ %
m
26/014 mm .
4 mm

Cx

1

A\

M6X0 i
mm ; 7
M6x55 mm M6
%110 m

m

M6x110 mm

©6/014 mm

800/0

D

C

|
|
|
|
|
\
|
|
|
|
\
|
|
|
|
\
|
|
|
|

14/17




AXx4 D x4 Fx1
\\\\\'\\
S
¥ S
) \_/

M6x40 mm 26/014 mm 4 mm

== (A

M6x40 mm M6x55 mm

100%

15/17




B x4 Ex 4 Fx1

.
P
o

W 9.

) o

M6x55 mm 45x45x65 mm 4 mm

Gx2

@12/@16 mm

—————

=>

16/17




%

7%

>

n
(ED)

PAP

17/17




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10

